

证据科学

(双月刊)

2018年第26卷第5期

2018年10月25日出版

· “最高人民法院三项规程中的证据制度”专家笔谈 ·

当前刑事诉讼制度改革面临的几个问题	陈光中 · 517 ·
庭前会议、非法证据排除、法庭调查等三项规程的基本思路	戴长林 · 519 ·
三项规程对证人出庭制度的完善	毛立新 · 521 ·
三项规程的进步与局限	施鹏鹏 · 524 ·
“三项规程”对非法证据排除规则的推进	熊秋红 · 525 ·
刑事证据制度改革的未决问题与建议	刘静坤 · 528 ·
关于专家辅助人角色规定的变化	张保生 · 530 ·

· 证据法学 ·

毒品犯罪主观明知推定规则之实证检讨	梁 坤 · 533 ·
技术侦查证据使用问题研究	艾 明 · 547 ·
《监察法》与《刑事诉讼法》衔接问题研究	李 勇 · 563 ·
影响讯问笔录客观真实性的语言转写问题	张 彦 · 577 ·
侦查取证程序规范研究	李 尧 张鹏莉 · 584 ·
口供证据能力再检讨	姜振业 · 594 ·

· 证据科学 ·

科学证据理性思维复合型法学人才实务培养	袁 丽 · 603 ·
论我国物证鉴定文化的建设	朱 兰 吴 欣 · 611 ·
京沪穗深津渝六市法院声纹鉴定证据应用的实证研究	曹洪林 丁铁珍 · 622 ·
《证据科学》杂志注释体例	· 639 ·